

НАШ УЧЕНЫЙ В КИТАЕ

Ученый ЗКАТУ им. Жангир хана выступил с докладом в Китае, где рассказал зарубежным коллегам об уникальных качествах казахской белоголовой породы.



Арайлым БЕККАЛИЕВА

В городе Санья Китайской Народной Республики прошел международный симпозиум, где были рассмотрены вопросы развития сельского хозяйства. В данном мероприятии принял участие проректор по науке ЗКАТУ им. Жангир хана Альжан Шамшидин. Ученый выступил с докладом на тему «Разведение казахской белоголовой породы в Казахстане», где ознакомил присутствующих с уникальными качествами данной породы.

На симпозиуме также выступил генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии Китая Си Цзиньпин, который отметил, что намерен реализовать свой план по развитию АПК, объединению ресурсов ученых разных стран и созданию международной платформы для обмена опытом и сотрудничества в области сельского хозяйства.

К слову, в международном симпозиуме приняли участие около 3 тысяч ученых и экспертов, предпринимателей и представителей промышленности Китая и других стран, руководители более 200 аграрных университетов и научно-исследовательских институтов, которыми были озвучены порядка 80 тематических докладов. Участники мероприятия отметили, что данный симпозиум стал важным событием и актуальной диалоговой площадкой для обмена технологиями и опытом в области науки и промышленности.